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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

33. A képviselő-testület az Oroszlányi Ipari Park fejlesztése, a településközi közlekedési feltételek 

javítása érdekében a 80/2015. (IV.28.) Kt. határozata elfogadta a „Mór - Oroszlány – Tatabánya 

(Tata – M1 autópálya) közötti közúti kapcsolat javítása és a Tatabánya – Tata közös elkerülő út 

(1. sz. főút új nyomvonalra helyezése” tárgyú, megvalósíthatósági tanulmány szerinti A-1-II., 

valamint A-2-II. jelű közlekedési folyosók tervezett nyomvonalait, és azok műszaki 

tanulmányterv szintű kidolgozását a szükséges betétváltozatok és kapcsolódó fejlesztések 

terveinek elkészítése mellett. 

 

2016. június 26-i ülésén tájékoztattam a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Fejér Megyei 

Kormányhivatal, mint illetékes környezetvédelmi hatóság az előzetes vizsgálati eljárást lezáró, 

KTF-22652/2015., 3807p/2016. ügyszámú határozatával döntött arról, hogy az „A-l-II" 

nyomvonal változat továbbtervezése engedélyezhető. 

 

2016. augusztus 31-én tartott szakmai értekezleten, majd 2016. szeptember 1-jén a 

Városfejlesztési és Környezetvédelmi bizottság rendkívüli ülésén az előzetes vizsgálati 

dokumentációt készítő, VIA FUTURA Kft. (8000 Veszprém, Budapest u. 2.) tervező arról 

tájékoztatott, hogy annak ellenére, hogy a környezetvédelmi hatóság nem támogatta a 2. 

nyomvonal továbbtervezését, reális esélyt lát arra, hogy ez a nyomvonal is kapjon – egy önálló 

eljárás keretében – továbbtervezési engedélyt. Ehhez azonban arra van szükség, hogy 

önkormányzatunk Környe Község Önkormányzatával összefogva közösen adjon ki egy 

nyilatkozatot a tekintetben, hogy mindkét önkormányzat csak bizonyos feltételek együttes megléte 

esetén támogatja az 1. sz. nyomvonal megvalósítását, továbbra is preferálva a 2. számú 

nyomvonal elsődlegességét. 

 

A VFKB fenti ülésén részt vett Beke László környei polgármester is, aki a 2. számú 

nyomvonalnak a tervező által ismertetett, településeinkhez viszonyított előnyeit mérlegelve 

támogathatónak tartotta annak Környe Község Önkormányzata által történő előnyben részesítését. 

Amennyiben a határozati javaslatunknak megfelelő döntést hoz a környei képviselő-testület is, 

úgy a „Mór - Oroszlány – Tatabánya (Tata – M1 autópálya) közötti közúti kapcsolat javítása és a 

Tatabánya – Tata közös elkerülő út (1. sz. főút új nyomvonalra helyezése” tárgyú Előzetes 

Vizsgálati Dokumentációnak a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő ZRt.-nél szeptember végén sora 

kerülő záró zsűri ülésére Beke László polgármester úrral egy közös nyilatkozatot küldünk meg. 

 

34. A Pénzügyi Bizottság tagjai az augusztus 11-ei, rendkívüli ülésükön az augusztus 11-ei rendkívüli 

képviselő-testületi ülés előterjesztéseit véleményezték. Szeptember 5-ei ülésükön a bizottság tagjai 

véleményezték a szeptember 6-ai képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, és a helyben kiosztott 

sürgősségi indítványt, ezt követően döntöttek az önkormányzati szerződések elfogadásáról. 

A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai a július 12-ei, rendkívüli ülésükön 

elfogadták a körforgalmú csomópont kialakításáról (Rákóczi F. út - Takács I. u. ) és a Kecskédi 

utcai lakótelep bővítés, infrastruktúra fejlesztésről szóló, a tervező által ismertetett műszaki 

tartalmakat. Elfogadták továbbá a Rákóczi F. úti közút csapadék-víznyelők átépítéséről az országos 

közútkezelő által ismertetett műszaki tartalmat. Javasolta a bizottság a Labanc-patak melletti 

önkormányzati területen (Dózsa Gy. u.) kutyafuttató kialakítását, valamint döntöttek az Erzsébet 

ligeti járdaszakasz megépítéséről. Meghallgatták Németh Gábor alpolgármester beszámolóját az 

Egészség Sportpark Programban való részvételről, és térítésmentes közterület-használati engedély 

iránti kérelmeket támogattak. Augusztus 9-ei, rendkívüli ülésükön véleményezték az augusztus 11-

ei rendkívüli képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, ezt követően térítésmentes közterület-

használati engedély iránti kérelmeket támogattak. Augusztus 30-ai ülésükön a bizottság tagjai 

véleményezték a szeptember 6-ai képviselő-testületi ülés előterjesztéseit. Szeptember 1-ei, 

rendkívüli ülésükön döntöttek a „Mór - Oroszlány - Tatabánya (Tata - M1 autópálya) közötti 

közúti kapcsolat javítása” tárgyú tervezési projekttel kapcsolatban. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai augusztus 11-ei rendkívüli nyílt ülésük 

keretében véleményezték a Képviselő-testület 2016. augusztus 11-ei ülése előterjesztéseit, illetve 

címerhasználati kérelmeket bíráltak el. Zárt ülés keretében utazási költségtérítéssel kapcsolatos 
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kérelmekről döntöttek. Augusztus 31-ei ülésén a bizottság véleményezte a szeptember 6-ai 

képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, valamint névhasználati kérelemről döntöttek. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai augusztus 11-én rendkívüli, zárt ülést tartottak, 

melynek keretében egyedi szociális kérelmeket bíráltak el. Szeptember 1-jei ülésén a bizottság 

véleményezte a szeptember 6-ai képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, majd zárt ülés keretében 

egyedi szociáliskérelmeket bíráltak el.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. szeptember 6. 
 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete: 

1.a) Elfogadja, hogy Oroszlány Város Önkormányzata a Komárom-Esztergom Megyei 

Kormányhivatal által vezetett konzorcium tagjaként támogatási kérelmet nyújt be a Terület- és 

Településfejlesztési Opartív Program (TOP) keretében a TOP-5.1.2-15 – „Helyi foglalkoztatási 

együttműködések” pályázati felhívásra. 

1.b) Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz kapcsolódó feladatok ellátása érdekében, a 

rendelkezésre álló pályázati forrás figyelembe vételével, annak terhére folytasson le kiválasztási 

eljárást a  

- Szükségletfelmérés elkészítése 

- Megvalósíthatósági tanulmány (MT) elkészítése 

érdekében a Pályázati felhívás mellékleteként közzétett minta szerint 2017. február 28-i 

teljesítési határidő megadásával. 

2.a) Kinyilvánítja csatlakozási szándékát a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, 

illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához. 

2.b) Megbízza a polgármestert a pályázathoz való csatlakozást megfogalmazó nyilatkozat határidőre 

történő megküldésére és a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

kiírására. 

2.c) A pályázatok elbírálását az Egészségügyi és Szociális Bizottság hatáskörébe utalja. 

2.d) A pályázati támogatás pénzügyi fedezetét 1.900 E Ft keretösszeg erejéig 2017. évi 

költségvetésében az egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások szakfeladaton biztosítja. 

3a). Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az oroszlányi Ipari Park fejlesztése 

érdekében elfogadja a „Mór - Oroszlány – Tatabánya (Tata – M1 autópálya) közötti közúti 

kapcsolat javítása és a Tatabánya – Tata közös elkerülő út (1. sz. főút új nyomvonalra 

helyezése” tárgyú, megvalósíthatósági tanulmány című tervdokumentáció A-1-II. jelű (1. 

változat), valamint A-2-II. jelű (2. változat) közlekedési folyosók tervezett nyomvonalait azzal, 

hogy továbbra is kifejezetten a 2. változat megvalósítását preferálja az alábbi kikötésekkel: 

a) a város nyugati oldalán az oroszlányi ipari parkot be kell kötni a 2. változat 

nyomvonalába, 

b) a 8119. jelű úttól, Környét keletről elkerülve, a 8135. jelű úton keresztül a 8119. jelű 

útig tartó elkerülő szakaszát is meg kell valósítani, 
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c) a jelen tervezési feladat részét nem képező, a város keleti oldalán az Oroszlányi Ipari 

Park 8119. jelű útba történő bekötését is ki kell építeni 

d) az 3.a) a-c) pontokban részletezett járulékos beruházásokat a 2. változattal egy időben 

kell megvalósítani. 

3.b) Oroszlány Város Önkormányzata az 1. változat kiépítését nem veti el, de csak az alábbi 

kikötésekkel, járulékos beruházások megvalósításával tudja elfogadni: 

a) a város nyugati oldalán az Oroszlányi Ipari Parkot be kell kötni az 1. változatba, 

b) a Környét keletről, a 8135. jelű úttól a 8119. jelű útig tartó elkerülő szakaszát is meg 

kell valósítani, 

c) a város keleti oldalán az oroszlányi ipari parkot 8119. jelű útba történő bekötését is ki 

kell építeni, 

d) a 3.b) a-c) pontokban részletezett járulékos beruházásokat az 1. változattal egy időben 

kell megvalósítani. 

4. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 


